

超级大乐透再爆5注一等奖 奖池滚存至11.78亿元

大乐透再出5注一等奖!4月15日,体彩超级大乐透第15042期开奖,全国共中出5注一等奖,每注基本奖金736万元,5注头奖分别出自河南(2注)、江苏(1注)、云南(1注)、辽宁(1注),其中花落云南的一等奖采取追加投注,多得442万追加奖金,单票奖金达到1178万元。本期开奖后,奖池依旧保持高水位,余额仍达11.78亿元。

本期开奖号码为:前区“03、07、12、17、24”,后区“02、11”。前区号码以温号为主,奇偶比3比2,奇数稍占上风。“0”路小号持续回暖,“03”及“07”在间隔两期后再次携手出现;“1”字头号码也稳扎稳打,号码“12”的开出使走势图再添一组斜连码;“3”字头大号再次集体缺席。后区号码主题为“回暖”,号码“02”及“11”是遗漏期最长的两个,遗漏期分别为11期及9期。

5注头奖分别出自河南(2注)、江苏(1注)、云南(1注)、辽宁(1注)。

河南的2注一等奖分别出自信阳23008站点及郑州东1703站点。两张中奖票皆为胆拖复式票。信阳的一等奖投注号码为:前区“[03+12]+07+11+17+24+26+29+32”;后区:“02+05+11”,单票总计105注,总花费210元,命中一等奖1注,二等奖2注,三等奖12注,四等奖42注,五等奖40注,六等奖8注,单票总奖金757万多元。郑州的一等奖投注号码

为:前区 “[03+07+12+24]+02+05+08+13+17+25+26+29+32”,后区“02+11”,总花费18元,命中1注一等奖,8注三等奖,单票奖金738万多元。

江苏的一等奖出自扬州10982站点,投注方式为“8+2”复式组合,投注号码为:前区“03+07+12+17+19+20+24+29”,后区“02+11”,命中一等奖1注、三等奖15注、四等奖30注、五等奖10注,单票奖金741万元。

辽宁的一等奖出自沈阳1216站点,中奖票为2元单式票,收获736万多元。

云南的一等奖也是本期唯一一注追加头奖,出自红河7215站点,该大奖得主选择5组号码进行追加投注,总投入15元即有一组号码击中一等奖,除一等奖基本奖金736万元外,还拿到442万元追加奖金,单票奖金达1178万元。

本期全国共开出二等奖74注,每注基本奖金8.3万元,其中21注采取追加投注,每注多得5万元追加奖金。三等奖井喷1023注,每注基本奖金2439元,其中216注采取追加投注,每注追加奖金1463元。

继上期爆出1.72亿巨奖后,大乐透再出5注一等奖,更值得一提的是,大奖不断,大乐透奖池依然坚挺。本期大乐透全国销量达1.6亿元,高销量保障了奖池的高水位,仍余11.78亿元。

(丰佳佳)



64万! 58万! “11选5”3000万元大派奖疯狂送大奖

东营90后美女单挑58万

同样的追冷投注方式,同一期中奖,东营的90后美女小夏(化姓)则是位接触体彩不久的新彩民,不过却是巾帼不让须眉。她的中奖票显示从当天第二期开始,跟号5期,正好到15041106期,“前三直”开出“3 10 9”这注冷号一举命中,收获奖金585000元。前来兑奖的小夏话语不多,给人一种干脆利落的感觉。“这么巧碰见同一期中奖的,不过你比我多投注了45倍,姜还是老的辣啊!”“过奖了,咱也算有缘分,都看好这组号码,英雄所见略同啊!哈哈!”……新老两位彩民交流着投注感受,“11选5”也见证着彩民的缘分和收获。

临沂老彩民力擒64万

来自临沂的付先生(化姓)在三个朋友的陪同下捷足先登,作为“11选5”的忠实粉丝,付先生已经是第三次来省中心兑奖了,平常中取小奖更是“家常便饭”。他这次看好这组冷号后及时出手,大胆投注了495注,由于当天正值3000万元加奖日,“前三直”单注加奖奖金提高了130元,使他多得奖金6万多元,力擒总奖金643500元。等待兑奖间隙,付先生买了几张顶呱刮“招财进宝”让三个朋友也碰碰运气,其中一位还幸运地刮出了“88”的符号,意外获赠了顶呱刮活动送出的600元即开票,让三位朋友大呼过瘾。

(朱德慧)

3000万大派奖疯狂送大奖还在继续

本次“11选5”3000万元大派奖还在继续,疯狂送大奖也将继续!任选三、任选四、任选五、任选七、选前三组选、选前三直选共6种热门游戏齐加奖,加奖日每天78次不间断享受夺金盛宴,中奖奖金更超值!一起加入进来,体验新一轮派奖日的狂欢吧!

(朱德慧)

枣庄市举行第五届“体彩杯”全民健身运动会登山比赛

阳春四月,春光无限,正是人们走进大自然,锻炼身体,陶冶情操的好时节。由枣庄市体育局、市直机关工委、山亭区人民政府、枣庄市体育总会主办的2015年枣庄市第五届全民健身运动会开幕式暨“体彩杯”中国·北庄美丽乡村休闲健身游登山比赛,于4月10日在风景如画的抱犊崮景区隆重举行。

本次比赛吸引了来自枣庄市机关团体、企事业单位及各行各业的124支代表队、3000多名登山爱好者参加。由枣庄体彩工作人员组成的“中国体育彩票”登山队亮相赛场,以一场锻炼身心的登山比赛展现了体彩人的精气神。

随着比赛号令一响,参赛选手们争先恐后地按照既定路线向终点进发。曲直的山路上三五成群的参赛者你追我赶,他们时而平流缓进,时而健步如飞……尽享大自然带来的无限乐趣。经过近一个小时的攀爬,大家先后到达终点。

体育彩票作为冠名单位,为本场比赛提供了大力支持。在比赛现场,随处可以看到体彩的条幅、帐篷,而高举的“中国体育彩票”大旗在赛场内显得分外鲜艳,在装点赛场、烘托气氛的同时,也向广大参赛运动员传达了乐观豁达、积极向上的体育精神。

(金鑫)

鹈鹕胜马刺 火箭锁定西部第2

三双祭旗 哈登候牛仔



哈登期待在季后赛正名

北京时间4月16日,休斯顿火箭迎来2014-2015赛季常规赛收官战,主场以117比91大胜犹他爵士。詹姆斯·哈登本场仅用三节就拿下三双,末节没再出战。全场,他8投3中,其中三分5中2,罚球8中8,得到16分11个篮板10次助攻,失误也有6次。

常规赛进入尾声,哈登想觊觎得分王希望渺茫,但火箭仍可在排名上一搏,这也为本场定下了基调。

爵士早已无缘季后赛,本场尽管德里克·费沃斯复出,但砍分主力戈登·海沃德仍缺阵,而火箭这边德怀特·霍华德则出战。开局,战火仍从内线燃起,魔兽和戈贝尔互相比试盖帽,场面不亦乐乎。而哈登也适时放权,首节他拿下8分,但6分来自罚球,运动战4投仅1中。

火箭先声夺人,本已无欲无求的主队也没了心气儿,分差一度接近40分,哈登见状也偃旗息鼓。第二节他命中2记三分球,第三节也仅出手1次,既收获大胜,也保存了体力,避免了伤病,出色完成了收官战的任务。

除开得分,哈登本场乐得为队友做嫁衣。上半场他已助攻5次,第三节2分35秒到1分50秒期间,他又接连送出3次助攻。由此,三节尚未结束,哈登助攻已上双,生涯第6次,本赛季第4次三双就此手到擒来。

常规赛尘埃落定,哈登得分王化为泡影,但由于昨天马刺负于鹈鹕,火箭升至西部第2,联盟第3。当然,对哈登来说,如今最需关注的却是首轮对手小牛。本季4战小牛,火箭3胜1负。

里克·卡莱尔对如何限制哈登下了番工夫,除安排拉简·隆多和蒙塔·埃利斯大打车轮战外,内线大个也坚决上提包夹。4场下来哈登多次出现突不进,投不开也传不出的窘境。小牛的进攻(每100回合107.1分联盟第5)也将考验火箭的防守。面对小牛,如何在防守夹缝中求生存,拿捏好攻和传的火候,并做好防守,是哈登克敌制胜的关键。当然,火箭也得寄望有人为哈登分忧。

本季常规赛哈登的蜕变有目共睹,若能将此延续到季后赛,率火箭自2008-2009赛季后首次突破首轮,他的生涯评定必将更上一层楼。

足协罚单: 陈志钊停赛5场

在国安客场与上港队的比赛之中,出现多起风波,其中包括陈志钊推搡主裁判李俊,国安外援德扬被上港球员贺惯肘击,中国足协纪律委员会也在周二召开会议对本场比赛进行了评议,并且通知陈志钊、贺惯参加了听证会。

最终,纪律委员会认定陈志钊在比赛之中有推击裁判员的行为,此行为造成不良影响,对陈志钊给予追加停赛5场、罚款人民币25000元的处罚。之所以对陈志钊如此重罚,主要还是因为陈志钊侵犯的对象为主裁判,被视为侵犯比赛官员。

值得一提的是,国安球员郎征也受到了纪律委员会的追加处罚。尽管郎征在比赛之中没有受到主裁判的任何警告,但纪律委员会根据赛后视频观察,认为郎征在比赛之中出现了死球状态下肘击对方球员的行为,经过评议之后决定对郎征处以停赛3场罚款人民币15000元的处罚。

此外,国安外援德扬在返回球员休息室途中,用手击碎了通道左侧的塑料挡蓬,纪律委员会经过研究之后决定对德扬予以警告,并罚款人民币10000元。

国乒赴苏州 备战世乒赛

国乒队将前往苏州,备战2015年苏州世乒赛。总教练刘国梁称世乒赛期间将加强与海外球队合作,马龙和波尔的跨国组合赛前也会找一切机会合练。

15日上午,国乒队在京召开苏州世乒赛通气会,刘国梁介绍了球队的备战情况,“现在还不清楚德国队什么时候来,确定日期后,我们会跟德国队沟通,尽可能让马龙和波尔多合练几次。”刘国梁称德国公开赛期间,马龙和波尔曾有过几次合练机会,“德国队也挺重视的,还专门召开了一次发布会。我们也要重视起来,这对促进乒乓球的普及发展很重要。”

本届世乒赛,最大看点便是允许选手跨协会配对双打,国乒队在男双、女双和混双中均有跨国组合。

(本版稿件除署名外均据新华社)